
 

 

 

 

 

 

 

 

 

前期後半がスタートし，元気いっぱいの子ども達が登校してきました。夏休みに様々な経

験をし，さらに一回り大きくなったように感じます。夏休みの間は無事に過ごし，今日元気

に会えたことを，とてもうれしく思います。また，宿題の点検にもご協力いただき，ありが

とうございました。夏休み明けは，生活のリズムが戻りにくく，また気温の変化も激しいの

で，体調を整えるのが難しい時期です。早寝早起き，規則正しい食事，十分な睡眠などがで

きているか見直していただければと思います。生活リズムを整え，学習に集中できるよう学

校でも指導をしていきたいと思いますので，家庭でもご協力をお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「ミニトマトの鉢」を学校へ持ってきていただく時期になりました。この夏はミニトマトを

使ってのレシピが増えたのではないでしょうか。毎日の水やりなどのお世話，本当にありがと

うございました。 

 ９月１日（金）までに，植木鉢（中身を出して洗った状態で支柱はなし）と黄色いキャ

ップ（ある人）をつけたペットボトル（つぶれているもの，汚れているものは，新しいペット

ボトルを用意して必ず記名してください）をプレハブ校舎の裏にクラスごとに重ねて置いて

ください。よろしくお願いします。 

※お子様に持たせていただいて構いません。支柱はお家で保管してください。 

ミニトマトの鉢について 
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～平和学習～ 

せんそうにあった人は，すごく大へんだっ

たけど，力を合わせてせんそうをのりこえた

のだなと思いました。 

げん子ばくだんがおちるところがこわかっ

たけど，せんそうがおわって，みんなと一しょ

にいられるようになったらいいなと思いまし

た。せんそうがおわって，へいわになったらい

いなと思いました。 

せんそうでくるしんでいる人たちのこと

を考えて，せんそうをなくしたいです。みん

なが，えがおで元気にすごしたいし，この世

の人みんなでせんそうを止めて，にぎやか

で，元気にすごせるようにしたいです。 

日本の人だけでなく，ほかの国の人もしっ

かりひなんさせなくてはダメ。みんながへい

わや，じぶんのことを考えなくてはダメ。せ

んそうをなくすためには，みんなえがおでい

ないといけない。教しつでへいわにすごすた

めには，なかよく，しっぱいしてもなぐさめ

合って，みんなでなかよくする。 

○教科書の下巻（国・算）を配付しております。まだ上巻を使用しますので，下巻は記名をし
て，お家でなくさないように保管しておいてください。 

 
○筆箱に入れてくるものは，鉛筆５本，消しゴム１こ（白が望ましい），赤青鉛筆１本，ものさ
し（折りたたみでないもので透明なものが望ましい）です。必ず記名をお願いします。 

 
〇水筒に記名（名前を書いたシールでもいいです）をお願いします。すぐ自分のものがわかる
ようにしておきたいと思いますので，上から見えるところに記名してください。よろしくお
願いします。 

 
○国語と算数ノート，漢字練習ノートは，今使っているものがなくなり次第，同じマス目のノ
ートを保護者の方で用意してください。連絡ノートは，引き続き学校で一括購入します。ご
不明の点がありましたら担任にお知らせください。よろしくお願いいたします。 

 
〇９月２９日（金）に広島市森林公園へ社会科見学に行く予定です。バスで行きますので，乗
り物酔いの心配がある方は，事前に薬などの準備をお願いします。 

 
 

８月４日の全校登校日に平和学習を行いました。 

戦争の悲惨さや恐ろしさについて考え，平和な世界にするために自分たちにできるこ

とは何かを考えました。２年生は，『シュモーおじさん』の読み聞かせを通して，戦争が

どんなものなのか考えました。感想文には，「戦争は，したらいけない。」「たくさんの人

が死んで悲しい。」「平和になってほしい。」など２年生なりの言葉で表現していました。 

ご家庭でも平和に関する絵本を読んだり話をしたりして，平和について考える機会を

作っていただきたいと思います。下記は，子ども達の感想文の一部です。 

じぶんは，へいわになってほしい。せんそ

うは，せかい中どこでもおきないでほしい。

じぶんができることを見つけていきたい。 

せんそうがあると人がなくなるから，この

世からせんそうがなくなってほしいです。 


